



## 金正恩会见到访的美国国务卿蓬佩奥

据朝中社10日报道，朝鲜最高领导人金正恩9日会见了来访的美国国务卿蓬佩奥，表示即将到来的朝美领导人会晤将是一次“历史性会晤”。他还下令特赦及遣返被朝鲜扣留的美国人。

报道说，金正恩在会见蓬佩奥时表示，朝美领导人会晤将是推动朝鲜半岛形势积极发展、为建设美好未来而迈出的良好第一步的历史性会晤。

报道表示，蓬佩奥此行是为向金正恩传达美国总统特朗普口信，并为朝美领导人会晤做准备。金正恩在听取口信后，“对美国总统深切关心通过对话解决问题予以高度评价并表示感谢”。

报道表示，金正恩同蓬佩奥交换了对半岛地区形势的评价和看法以及两国最高领导层对朝美领导人会晤的立场和意见。会见深入讨论了会晤的业务性问题及其相关程序和方法。金正恩和蓬佩奥就讨论的问题达成了“满意的共识”。

报道还说，金正恩高度评价与蓬佩奥举行良好会谈并取得满意结果。蓬佩奥对金正恩在其访问平壤期间予以盛情款待以及进行了非常有益的会谈并达成充分的协议表示由衷的感谢，并表示其作为美国国务卿，愿为朝美领导人会晤成功举行而积极努力。金正恩与蓬佩奥相约再见并为其话别送行。

美国总统特朗普9日在社交媒体推特上说，朝鲜已经释放3名遭羁押的美国公民。

据新华社

# 马来“政治屠龙手”再出山 92岁马哈蒂尔要大干一场

5月10日的官方结果显示，由前总理马哈蒂尔领导的反对党联盟赢得马来西亚大选，曾经担任总理22年的马哈蒂尔将重新执政。据路透社5月10日报道，马哈蒂尔意外扳倒自该国独立以来便执掌政权的联盟，现年92岁的他也将成为全球最高龄的民选领导人。马来西亚在60年前脱离英国独立。

官方结果显示，马哈蒂尔领导的希望联盟已赢得国会222个席位中的113席，取得了执政所需的简单多数。现任总理纳吉布的执政联盟国民阵线仅获得79席。马哈蒂尔被喻为“政治屠龙手”，是马来西亚多位正副首相的政治终结者。■据《参考消息》

### 政坛名宿

马哈蒂尔于1981年至2003年担任总理，前后共计22年，是这个国家任职时间最长的政府首脑。马哈蒂尔执政风格果断、注重实际，在他任内，马来西亚经济发展显著，贫困率大幅度降低。马哈蒂尔也因此而在马来西亚国内享有崇高的政治声望。

卸任后，马哈蒂尔没有远离政治，与继任的两任总理阿卜杜拉·巴达维和纳吉布先后闹翻，两次退出执政党马来民族统一机构（简称巫统）。第一次是2008年巴达维任总理时，当年以巫统为首的执政联盟在国会下院选举中受到在野党阵营的有力挑战，失去长期拥有的三分之二议席多数优势，马哈蒂尔宣布退出巫统。

2009年纳吉布·拉扎克接任巫统主席及总理职位后，马哈蒂尔重返巫统。2016年年初，马哈蒂尔第二次退党。他称巫统已经不再是以前的巫统，而沦为支持和维护纳吉布的政党，这让他深感失望。

### 重出江湖

本该颐养天年的马哈蒂尔在第二次宣布退党后数月重新组建新政党，并宣布与其他在野党联手参与此次议会选举。在接受《卫报》采访时，马哈蒂尔表示，之所以参加这次选举和他与纳吉布的私人关系有关。他用受到严重伤害的语气描述了纳吉布如何禁止政府中的任何人与他接触，甚至包括那些他熟识多年的人。

但提到为什么一定要将纳吉布拉下马时，马哈蒂尔又使用贪腐案作为最重要的理由：“这个人偷了钱，不是几百美元，也不是几千美元——他贪污了数十亿美元，这一点在马来西亚和美国的调查中得到了证实。”

### 师徒决裂

纳吉布的父亲、马来西亚第二任总理拉扎克对马哈蒂尔有知遇之恩，马哈蒂尔也曾悉心栽培纳吉布，被称作是纳吉布的政治导师。纳吉布出任总理后，这对“政治师徒”曾有一段“蜜月期”。

2015年7月，美国《华尔街日报》报道，近7亿美元资金可能从纳吉布主导设立的国家投资基金“一个马来西亚发展公司”相关联企业流入纳吉布个人账户。马哈蒂尔指控纳吉布贪腐并干预司法调查，要求他下台，纳吉布则否认有不法行为。两人最终走向决裂。

2016年1月，马来西亚检方宣布，流入纳吉布个人账户的6.81亿美元源自沙特阿拉伯王室馈赠，不涉及任何刑事犯罪或贪腐，而且纳吉布向沙特王室归还了其中6.2亿美元。检方没有说明其余资金的去向，同时宣布调查结束，不会起诉纳吉布。但是纳吉布的政治声望受到了严重打击。

### 化敌为友

虽然马哈蒂尔声望上无人能及，纳吉布也因贪腐问题丑闻缠身，但此前马哈蒂尔并不被看好。

马哈蒂尔毕竟经验丰富，此次希望联盟推选的副总理人选为前副总理安瓦尔的妻子、国民正义党主席万·阿齐扎·万·伊斯梅尔。由于安瓦尔仍在狱中，这一副总理提名也被认为是马哈蒂尔与安瓦尔再次携手，团结反对党阵营内部的重要举措。两位政治对手冰释前嫌也是此次胜选的重要原因。

虽然马哈蒂尔成功当选，但是鉴于其高龄，有舆论认为这将会给马来西亚执政体系的稳定性带来风险，而且其思想还能否适应当前的社会发展也存在疑问。不过想必这位耄耋之年的老者当会比其他人更珍惜领导国家的机会。

## 彩票开奖台

中国福利彩票 15选5玩法开奖公告  
第2018123期中奖号码:01、02、03、06、15  
中国福利彩票“双色球”开奖公告  
第2018053期中奖号码:  
红色球号码01、04、10、11、14、27  
蓝色球号码:06  
中国福利彩票3D玩法  
第2018123期中奖号码:906  
全国联网电脑体育彩票  
“排列3”开奖公告第2018123期  
中奖号码:830  
全国联网电脑体育彩票  
“排列5”开奖公告第2018123期  
中奖号码:83043

## 实地探访一场烂尾楼的复活! 凤凰涅槃 六安绿城花园“浴火重生”

改革开放房地产市场苏醒之时，六安和各地一样，一夜之间涌出大大小小开发商，风风火火的圈地、融资、贷款，势力极具增大，楼盘数量直线上升。然而，在随后的房地产市场因为金融风暴影响，问题也相应暴露，当地一些小开发商明显“体力不支”，资金断档，不得不让断壁残垣的烂尾楼在寒风中独自呜咽。而曾经是烂尾的六安绿城花园项目在当地政府多方努力下，如今却凤凰涅槃，浴火重生了。

### 六安西南曾经的“烂尾楼”

绿城花园位于六安市裕安区城南镇境内，105国道西侧、312国道南侧，南临一座公园，地理位置在西南属上佳，由安徽鑫陆置业有限责任公司开发建设。项目紧邻公园，

居民本应是茶余饭后，抑或清晨傍晚，与家人一起在社区的公园里漫步，纵享生活情趣。但是，种种原因导致绿城花园成为业主心中的痛——小区下水道不通，污水横流；小区道路是砂石路，楼与楼之间原本是绿化景观却成了菜园地。更让部分购房户忧心重重的是项目断断续续开始出现停工，他们不知道何时可以得以拿到自己用血汗钱购买的住房。

### 凤凰涅槃 绿城花园“魔法复活”

2017年9月开始，经过六安市裕安区政府、城南镇政府多方协调下，终于有江苏一家公司愿意接管并注资绿城花园项目，并更名为公园首府·绿城花园且重新起航，开发商仍为安徽鑫陆置业有限责任公司，投资商为六安铭盛置业管理有限公司。



接管以后，投资人立即注资对绿城花园进行后续完善。曾经是四通八达的小区终于有了门楼和管理；砂石路变成了混凝土路基，并将铺上沥青路面；下水道畅通，污水不再横流；菜园地变成了绿化景观；



破烂围挡变成了一幅幅精美的宣传画墙；据了解，绿城花园所有在建工程已全面施工。项目占地面积57178㎡，容积率2.78，绿化率40%，共1500户。预计2018年8月份，15#楼、16#楼达到预售条件，2019年将陆续交付入住。